



VERSLAG

Ouderraad

Basisschool De Sportschool Gentbrugge

Datum 25/03/2024 | *tijd* 20.00 uur

Aanwezig

Aanwezig: Anouk, Annelies, Eva, Isabelle, Laurien, Lieslot, Mathias, Pieter, Pieterjan, Stefanie, Thomas

Verontschuldigd: Boris, Lieslot, Siska, Tineke

Afwezig: Ward

Schoolteam: Maarten, Gwyneth, Yannick

Voorzitter: Mathias

Notulist: Lieslot

Goedkeuring verslag vorige vergadering

Verslag wordt goedgekeurd.

Agendapunten

1. Werking (ouderraad / school)

Onderwerp	
Ouderraad	<p>Wat is/doet de ouderraad?</p> <ul style="list-style-type: none">● Fondsenwerving door activiteiten (quiz, bal, wijnactie, ...)<ul style="list-style-type: none">○ Deze opbrengsten worden integraal gebruikt om de werking van de school mee te financieren (sinterklaasfeest, aankoop sportmateriaal, aankoop speeltoestellen voor de speelplaatsen, ...).● Werkgroepen<ul style="list-style-type: none">○ Verschillende werkgroepen die verbindende activiteiten op poten zetten en/of de werking van de school mee ondersteunen.● Adviesorgaan<ul style="list-style-type: none">○ De ouderraad probeert de stem van alle ouders te zijn door deze te vertegenwoordigen in een tweemaandelijks vergadering met een delegatie van de school. Input voor dit overleg komt via de klasouders of rechtstreeks via het sociale netwerk van de leden van de ouderraad. Alle aangebrachte onderwerpen die in de ouderraad besproken worden moeten schoolbreed zijn, of op zijn minst meerdere klassen aanbelangen. Voor klasgerelateerde onderwerpen of individuele vragen neem je liefst rechtstreeks contact op met de klasleerkracht, zorgcoördinator, directeur of begeleider van het middag- of avondtoezicht.
Klasouder	<p>Wat is een klasouder? School heeft dit geïnstalleerd om snel te kunnen communiceren, eerder praktisch gericht.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> ● Wat verwacht de school van een klasouder? <ul style="list-style-type: none"> ○ Verantwoordelijkheid om iedereen constructief bij elkaar te houden, moderator zijn in de Whatsappgroep van de klas. ○ Communicatie vanuit de school doorgeven. ○ Verwijzen naar het schoolreglement en kijken of info daarin te vinden is. ○ Constructieve dialoog. ○ Filteren van de informatie - kan het naar de klasleerkracht/directie? ● Wat verwacht de ouderraad van een klasouder? <ul style="list-style-type: none"> ○ Eerste aanspreekpunt voor communicatie tussen ouders en school. ○ Informatie delen. ○ Ouderbetrokkenheid bevorderen. ○ Agendapunten aanbrengen. Er wordt gewerkt aan een omkaderende tekst bij de tweemaandelijke oproep om deze agendapunten. ● Wat verwacht een ouder van de klasouder? <ul style="list-style-type: none"> ○ ??? <p>Idee: een WhatsAppgroep met alle klasouders in, waar de school/ouderraad opgestelde berichten in kan delen om verder te verspreiden (in functie van snelle en vooral eenduidige communicatie).</p>
--	--

2. Mededelingen vanuit school (Schoolteam)

- Schoolkrantje verschijnt opnieuw voor de vakantie. Kleuterafdelingen staan er niet meer in, want zij delen al veel foto's rechtstreeks met de ouders via een aparte link.
- Schoolfeest is op vrijdag 31 mei 2024. Er wordt gezorgd dat (gezinnen met) kleuters tijdig kunnen eten.

3. Vragen vanuit de ouders en varia

Topic	Vraag	Actiepunten volgende vergadering
-------	-------	----------------------------------

Staat van de wegen in de buurt van de school.	<ul style="list-style-type: none"> - Een ouder is van plan om bij Stad Gent de slechte staat van het fietspad in de Jules Saint-Genoisstraat aan te kaarten (het stuk langs de arsenaalsite ligt gevaarlijk scheef, in brokken, onvoldoende aangeduid voor het eenrichtingsverkeer van auto's aan de andere kant), bij vriesweer zijn vrouw en dochter vanachter effectief daar ook eens gevallen vorig jaar. Papa wil dit zeker alleen doen, maar het lijkt hem misschien nuttiger als dit gezamenlijk vanuit de school komt. - Teksten/foto's aanleveren om aan Stad Gent te overhandigen (papa wil zich daar zeker voor engageren). - Enquête afnemen, cf. Drongen. Ouderraad werd aangeschreven. - Actie organiseren? Moet ludiek, vreedzaam en respectvol zijn. Doel: vergroten van bewustwording en aanzetten tot positieve verandering. 	
Opbergruimte	<ul style="list-style-type: none"> - Waar moeten we naartoe met de spullen van de kidsfui? - Nog geen antwoord van FM Onderwijs. Voorlopig staat alles gestockeerd in de refter en in de lerarenkamer. 	
Eenrichtingsverkeer van en naar de kleuterspeelplaats	<ul style="list-style-type: none"> - Positieve reacties, minder opstoppingen in de gang van juf Jamina. 	
Activiteiten tijdens middagpauze	<ul style="list-style-type: none"> - Kan er tijdens de middagpauze iets aangeboden worden van activiteiten? Of enkele boxen voorzien met knutselmateriaal, spelletjes, ...? - Navragen bij BBO en bekijken of het haalbaar is. 	

Financieel

Anouk geeft een overzicht van de kastoestand.

- Toelichting bij de inkomsten en uitgaven per schooljaar. Mooie opbrengst voor de quiz en de wijnactie.
- Opvolgen subsidie groeifeest: is die al binnen?

Werkgroepen

Werkgroep	Mededelingen	Actiepunten vorige vergadering
Werkgroep Communicatie <ul style="list-style-type: none"> - Isabelle - Liselot - Pieterjan 	<i>(De werkgroep Communicatie heeft als doelstelling enerzijds ouders te verbinden en te informeren, en anderzijds de communicatie van de school te optimaliseren en af te stemmen op die van de ouderraad/ouders.)</i> <ul style="list-style-type: none"> - Begonnen met het ontwerp van de Koelkastkalender. - In kaart aan het brengen welke thuistalen er gesproken worden om de communicatie van de school daarop te kunnen afstemmen. - Willen zeker meewerken aan het uitschrijven van de rol van de klasouder. 	
Werkgroep Mobiliteit	<i>(De werkgroep Mobiliteit denkt mee over initiatieven rond verkeer(sveiligheid). Van 16 tot 22 september is er jaarlijks de Week van de Mobiliteit.)</i> /	
Werkgroep Schoolontbijt <ul style="list-style-type: none"> - Annelies - Stefanie - Liselot - Laurien - Siska - Frauke - Elise 	<i>(Het Schoolontbijt is een van de activiteiten die de ouderraad organiseert om de school, de kinderen en de ouders met elkaar te verbinden. Iedereen kan op school komen sporten en ontbijten.)</i> /	

<p>Werkgroep Wijnactie</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sara - Mike - Bart - Pieter - Boris - Ward 	<p><i>(De Wijnactie loopt jaarlijks in december en is een van de activiteiten die de ouderraad organiseert om het pedagogisch traject van de kinderen te financieren. Ouders en sympathisanten kunnen wijn en non-alcoholische alternatieven bestellen. Er is vooraf ook een proefmoment in Santo.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Mooie opbrengst dit jaar. 	
<p>Werkgroep Kidsfuif</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tineke - Lies - Marieke - Evelien - Evelien H. - Elvire - Stefanie B - Pieter - Dominiek - Ellen - (Stijn/Michel) 	<p><i>(De Kidsfuif is een fuif voor de leerlingen van de lagere school. De fuif vindt plaats in de namiddag voor het Sportbal.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Misschien spreken we beter een budget af voor de uitgaven (knutselmateriaal, attributen, ...). - Goede afspraken maken rond openen en sluiten van de poort (bij opbouw/afbraak, tussen het Kidsfuif en het Sportbal). 	
<p>Werkgroep Sportbal</p> <ul style="list-style-type: none"> - K3 ouders 	<p><i>(Het Sportbal is een feest voor alle ouders en sympathisanten van De Sportschool, en wordt voornamelijk georganiseerd door de ouders van K3, onder andere ten voordele van de bosklas.)</i></p> <p>/</p>	
<p>Werkgroep Quiz</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lieselot - Annelies - Ward - Boris - Marie - Joris 	<p><i>(We organiseren jaarlijks de Sansevariaquiz ten voordele van de werking van de ouderraad. De presentatie is in handen van Joris Hessels.)</i></p> <p>/</p>	

Werkgroep Zomerbar - Sint-Gregorius - Thomas	<i>(De Zomerbar is een bar in het park De Porre op de laatste dag van het schooljaar, 30 juni. De Zomerbar wordt georganiseerd in samenwerking met Sint-Gregorius en indien op vrijdag ook met Santo.)</i> - Santo gaat er naar verluidt van uit dat de scholen niet mee doen. Annelies geeft de gegevens van Dries door zodat we kunnen doorgeven dat we alsnog willen meewerken.	
Werkgroep IT - Pieter	<i>(Deze werkgroep neemt de IT-gerelateerde zaken voor de ouderraad op zich.)</i> /	
Werkgroep Kriebelteam - Tineke - Siska - Kadija - Marijke - Laurien	<i>(Het Kriebelteam is er om luizencontroles te doen bij de kinderen.)</i> Er was controle op 15/04/2024. In klassen waar neten of luizen werden vastgesteld werden de ouders op de hoogte gebracht en volgt er een nacontrole.	
Werkgroep Bibliotheek - Evelien - Joris - Oma Zita - Oma Jerome	<i>(De leerlingen kunnen dankzij deze werkgroep tweewekelijks boeken ontlennen in de bibliotheek op school.)</i> /	
Werkgroep Sport en bewegen	<i>Moet nog op poten gezet worden, hierbij een overzicht van mogelijke invalshoeken. Wie zich geroepen voelt hier een steentje in te willen bijdragen is van harte welkom.</i> /	

Reminder data 2023-2024

- *Week van de Mobiliteit: 16 tot 22 september 2023*
- *Dag van de Leerkracht: donderdag 5 oktober 2023*

- *Week van de Kinderbegeleider: 9 tot 15 oktober 2023*
- *Dag van de Jeugdbeweging: vrijdag 20 oktober 2023*
- *Quiz: zaterdag 20 januari 2024*
- *Kidsfuijen Sportbal: zaterdag 20 april 2024*
- **Schoolfeest: vrijdag 31 mei 2024**
- **Zomerbar: vrijdag 28 juni 2024**

Reminder vergaderingen ouderraad

1. *Maandag 9 oktober 2023 (algemene vergadering)*
2. *Maandag 4 december 2023*
3. *Maandag 29 januari 2024*
4. *Maandag 25 maart 2024*
5. **Maandag 27 mei 2024**
6. **Nog te bepalen**

Volgende vergadering

Volgende vergadering op 27 mei 2024.

Contacteer ouderraad@desportschool.net of je klasouder bij vragen of opmerkingen.